## 

2024年9月20日 株式会社東急ストア



## マツモトキヨシ 目黒店 OPEN!

株式会社東急ストア(本社:東京都目黒区、以下:東急ストア)は、 2024年9月27日(金)、東急目黒線目黒駅の改札前(地下3階)に『マツモトキョシ 目黒店』をオープンいたします。同店は株式会社マツモトキョシ(本社:千葉県松戸市)と締結したフランチャイズ契約に基づき東急ストアが運営いたします。

駅を利用される方と20~40代をターゲットに、コスメ、ヘアケア、医薬品、日用品、プライベートブランド「matsukivo」等、生活に欠かせない商品を種類豊富に取り揃えます。

また、目黒駅では同階に手軽にご利用いただける駅売店『toks 目黒改札口店』、地下1階に、食に関する品揃えの豊富さ、鮮度の良さ、お買物の楽しさを追求する『プレッセ目黒店』など、お客さまの生活を支えるサービスをご用意しております。マツモトキョシと併せてお買物をお楽しみください。

当社は今後も、便利で楽しくお買物いただける店舗づくりにつとめ、お客さまの豊かな暮らしの お手伝いをしてまいります。

## ≪サービス≫

- ・お会計時に、マツキョココカラポイント、dポイント、TOKYU POINTが貯まります
- ・9月27日(金)  $\sim$ 10月1日(火) は「マツキョココカラポイント10倍」、「TOKYU POINT 5倍」を実施します
- ・10月31日(木)まで使える割引クーポンを限定25,000枚配布します(無くなり次第終了)

## ≪店舗概要≫

- 1. 店名 マツモトキョシ 目黒店
- 2. 所在地 東京都品川区上大崎四丁目2番1号(東急目黒線目黒駅 改札外 券売機横) (TEL) 03-6420-0206
- 3. 売場面積 78㎡(23坪)
- 4. 開店日 2024年9月27日(金)8:00
- 5. 営業時間 8:00~22:00
- 6. 店長 福島 智章